

假如我是一朵云

新华区体育路小学 三(5)班 王翰泽

假如我是一朵云
我要变成好多可爱的小动物
小狗、小马、小猪、小羊……
和小朋友们一起快乐地玩耍
假如我是一朵云
我要变成小雨滴
到处串门
给小花小草洗洗澡
让沙漠变成绿洲
假如我是一朵云
我要变成雪花
像白蝴蝶一样飞
让人们快乐地玩雪
雪变成水蒸气
马上回到自己的老家
假如我是一朵云
我会非常的自由
我要飞呀，飞呀
我要飞到太空
探索更多的奥秘

指导老师:张曼利

秋雨

新华区西高皇小学 三(2)班 盛至轩

早上,我一觉醒来,看见外面阴沉沉的。下了楼,天空飘着蒙蒙细雨,那雨丝细如牛毛,向远处望,那雨轻如烟薄如雾,飘落到脸上,凉凉的、爽爽的,十分舒服。

到了中午,毛毛雨变成了沙沙的小雨。雨落在我家的防盗网上,发出滴答滴答的响声,像秋姑娘在演奏秋天的交响乐。傍晚时分,雨越下越大。雨滴像断了线的珠子从天空中哗哗地落下来,地上顿时挤满了大大小小的水坑。站在雨中,我感到一丝寒意,街上的人们都穿上了厚厚的衣服,真是“一场秋雨一场寒”啊!

这是今年入秋以来下得最大的一场雨,我仿佛看到田里的麦苗正在痛痛快快地喝着这甜甜的雨水。我想,有了这场秋雨的滋润,麦苗宝宝会长得又高又壮,来年一定能结出大大的麦穗。我真喜欢这场秋雨!

指导教师 杨凤丽

游方泉寺

新华区体育路小学 五(4)班 汪钰馨

今年暑假,姑姑带着我和弟弟到方泉寺玩。一路上,我看到青翠的大山矗立在公路两旁,连绵起伏,一座紧挨着一座。

没过多久,我们就到了方泉寺。泉水“叮咚叮咚”,在阳光的照射下,像一个漂亮的姑娘唱着动听的歌儿。泉水清澈见底,可以看得见水里的碎石、沙粒。如果你站在泉水前,还能照清你的整个面容,它就像一面镜子!

水底分布着许多形状各异的石头。你看,这块石头两边矮,中间高,顶部突出三个尖,如同三兄弟,这不是三座大山缩小后的形状吗?大自然真是鬼斧神工!

泉水旁长着三棵千年老树。这三棵老树长得十分独特——枝连着枝,干连着干,就连根也缠绕在一起,真像三个守护神,看着这甘甜的泉水。

这就是方泉寺,用苏轼的诗来形容就是“水清石出鱼可数,林深无人鸟相呼”。啊,方泉寺的山、水、树真令人喜爱!

指导老师:胡晓伟

我想为您唱首歌

湛河区实验小学 六(4)班 李祥瑞

“春蚕到死丝方尽,蜡炬成灰泪始干。”意思是:春蚕直到死的时候才停止吐丝,蜡烛直到烧光了它的泪才流干。是呀,我们的老师就像春蚕,对学生的思念和关心源源不断,没有尽头。

人们都说,教师是人类灵魂的工程师,我们的班主任吕老师也不例外。她工作认真负责,讲课生动,同学们都喜欢听她讲课。

记得有一次,吕老师给我们听写词语,好多同学“赢”字上的“亡”多了一点。吕老师耐心地给我们讲方法:想记牢“赢”字,就要记住五个字“亡、口、月、贝、凡”。只要记住这五个字,这个字就一定不会错。老师后来又给

我们听写了一次,果真没有一个同学写错,老师很高兴。

还有一次,我们班一些同学的考试成绩下滑。吕老师鼓励大家上课认真听讲,牢记基本知识点,争取下次取得好成绩。我们都看出了老师的良苦用心,临近期末考试,同学们都十分努力地学习。吕老师看在眼里,喜在心头,针对我们遇到的难点疑点,耐心详细地讲解。功夫不负有心人,同学们的成绩又上去了。老师不住地夸我们,鼓励我们,我们上课听讲也更加认真了。

啊,亲爱的老师,我想用最真诚的声音,唱出对您崇高的敬意!



《坐飞机》
段靖蕊(六岁)作



平煤幼儿园 孙婧曦(五岁)作

拿孔融照自己

新华区新程街小学 六(1)班 刘丰源

《孔融让梨》这个故事我是在很久以前看的,我一直难以忘记。尊老爱幼是每个人都应该做的,可又有几个人能做到呢?

这个故事使我想起了生活中的种种。孔融毫不犹豫地将最大的梨让给了哥哥,而我呢?我总是与姐姐抢东西。今年五一,我闹着要妈妈带我去吃牛排。在牛排店,我要了一份儿童牛排套餐,姐姐要了一份面条。我尽情地吃着牛排,享受着用刀叉吃西餐的快感,却忽略了妈妈,她什么也没要,默默地看着我吃。最后,我还毫不犹豫地吧快餐店送的冰淇淋一扫而光。对照孔融,我不禁感到内疚与后悔。

体育课上,我总是第一个冲上去抢玩具,把最美、最好玩的抢到自己手中,不知道与同学们一起玩。有时候坐公交车,我总是挤着上,到了车上抢位子,小朋友和老奶奶站在我旁边,可是我看了他们一眼还是坐下了。

现在想起,我后悔莫及。对照孔融,我太自私了,只为自己着想,从来没想过别人。

孔融是我的榜样。在生活中,我可以做的还有很多——给老人和小朋友让座位、将好吃的留给别人等。

以后我要以孔融为镜子,多照照自己。

指导老师:李丽娟

雪容玉胎

湛河区韦伦双语学校 九(1)班 牛佳轶

看木屋后院雪白雪白的栅栏
它倾倒在外
早已颓废狼狽不堪
虽将自己弄的全是淤泥
却有那几处白哲
有几束茉莉开在它的旁边

茉莉啊茉莉
散发着淡淡清香
雪容玉胎高雅清新
像位美丽的姑娘
戴着金簪头饰
纯如牛奶般的水裙
婴儿的肌肤
赤着芽形小脚在阳光下
肆无忌惮奔跑
芳香萦绕
以疏为底
铃般笑声在空中回荡
茉莉,茉莉,起来吧
像簪花一样戴在美人头上
典雅而高贵

茉莉呀茉莉
散发着淡淡清香
雪容玉胎高雅清新
像位美丽的姑娘
戴着金簪头饰
纯雪如牛奶般的水裙
婴儿的肌肤
赤着芽形小脚在阳光
肆无忌惮奔跑
雪样的容貌
玉做的胎盘
柔情依在栏旁
花香在睡梦中都可以闻到
白日见那美人将它戴在头上

指导老师:李文娟

美丽的白龟湖

新城区湖光小学 三(1)班 殷艺茜

新城区有一个美丽的湖——白龟湖,那里一年四季景色迷人。

春天,百花盛开,鸟语花香。

夏季,天气炎热,湖边的大树可以为人们遮阳。

秋季,湖边大树的叶子变黄了,一片片飘落下来,像一只只金色的蝴蝶翩翩起舞,我们

的心情也跟着舒畅起来。

冬季,湖面结冰了,鱼儿藏到温暖的湖底。雪花落在湖边的大树上,像给大树披上了一层雪白的纱。此时的白龟湖像一位身穿洁白白衣的少女,楚楚动人。

我爱美丽的白龟湖。

指导老师:王慧敏



联盟路小学 李奕瑜作

美丽的鹰城广场

新程街小学 六(4)班 孙雨

鹰城广场一年四季都很美丽,尤其是春天,花朵盛开、生机勃勃。

一走进广场,首先映入眼帘的是一丛丛迎春花,它们整齐地排列着,迎接春天的到来。迎春花旁边,是更加娇艳的紫荆花。远远望去,它就像一团团紫色的火焰,散发着春天的激情与活力。一朵朵花争先恐后地盛开着,谁也不想错过春天的一分一秒。

往里走,一股淡淡的清香飘过来,满树羞

答答的桃花仿佛小女孩的脸,红扑扑的,粉红的花瓣,红色的花心,浅黄色的花蕊,在春风中轻轻摇曳。

当我正陶醉在这美景中时,一阵阵笑声和打闹声打乱了我的思绪。哦,原来是一群蹦蹦跳跳的小孩子在嬉戏。

瓦蓝瓦蓝的天空中,五颜六色的风筝在飞翔。啊!春天的鹰城广场是花的世界、花的海洋,到处散发着生机与活力!